

ROMÂNIA
Comuna PREDEȘTI, județul DOLJ
CONSILIUL LOCAL

MINUTA :
încheiat azi 14.11.2023, în ședință extraordinară a CL Predești,

Cu următorul proiect privind ordinea de zi:

Nr. crt	Inițiator	Titlul proiectului	Comisia de specialitate căreia i-a fost transmis spre avizare proiectul de hotărâre
1	Primarul	Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul pentru „ Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum aferent apelului de proiecte pentru solicitanții din sectorul public, din cadrul „Programului-cheie 1” Surse regenerabile de energie și stocarea energiei din Fondul pentru modernizare” cu proiectul “Construirea unei capacități de producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsumul U.A.T. Predești, județul Dolj.	-pentru activități juridice și disciplină, economico financiare și agricultură .
2	Primarul	Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții ”Construcția unui centru de zi pentru persoane vârstnice și furnizarea de servicii sociale de îngrijire la domiciliu în comuna Predești, județul Dolj”.	-pentru activități juridice și disciplină, economico financiare și agricultură .
3	-	Diverse.	-

Burtescu Alexandru-Marius – președinte ședință

Sunt prezenți 10 consilieri locali din 11 în funcție, lipsește motivat domnul Munteanu Costinel-Daniel .

Invitația la ședință s-a realizat prin contactarea telefonică respectiv consemnarea de luare la cunoștință prin semnătură a consilierilor locali și prin afișarea convocatorului la sediul primăriei, conform dispoziției nr.160 din 10.11.2023. .

Burtescu Alexandru-Marius- președinte ședință .

Îl invit pe domnul primar să prezinte ordinea de zi .

Șerban Florian - primar.

Vă supun spre aprobare ordinea de zi comunicată .

Avem 10 voturi “pentru”

Ordinea de zi a fost aprobată .

Burtescu Alexandru-Marius- președinte ședință .

Îl invit pe domnul secretar să supună spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 31.10.2023.

Dincă Daniel-Ionuț – secretar general UAT.

Vă supun spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 31.10.2023.

Avem 10 voturi ”pentru”.

Procesul verbal este aprobat.

Burtescu Alexadru-Marius- președinte ședință, intram în ordinea de zi .

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul pentru „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum aferent apelului de proiecte pentru solicitanții din sectorul public, din cadrul „Programului-cheie 1” Surse regenerabile de energie și stocarea energiei din Fondul pentru modernizare” cu proiectul **“Construirea unei capacități de producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsumul U.A.T. Predești, județul Dolj.**

Avem 10 voturi pentru .

Hotărâre adoptată.

Burtescu Alexadru-Marius- președinte ședință.

Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții **”Construcția unui centru de zi pentru persoane vârstnice și furnizarea de servicii sociale de îngrijire la domiciliu în comuna Predești, județul Dolj”.**

Constat că nu sunt intervenții, analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, referatul de specialitate, avizul comisiei de specialitate, vă supun la vot proiectul de hotărâre analizat.

Hotărâre adoptată.

Burtescu Alexadru-Marius- președinte ședință

Nu sunt intervenții, declar închisă ședința.

Președinte ședință
Burtescu Alexadru-Marius

Contrasemnează
Secretar general comună
Dincă Daniel-Ionuț